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ANAAYTIKEZ MPOMETPHZEIZ

OMAAA A (XQMATOYPTIKA — KAOAIPEZEIZ — ENIXQMATA )

1. F'evikéq ekokadég oe €dadog yatwdeg - nuiBpaxwdeg petd tng petadopdg
(NAOAO A-2)

e Xwpog andbeong scrap
H emudpavela tng Aekavng andBeong tou scrap €xeL SLAOTACELS
180,0*30,0(m) kat BaBog ekokadng 1,40m
Oykoc V =184.0%32.0%1.40 = 8.243,20m’>

e YmoAoutog xwpog
Erudavela E = 250,0%*73,0-184,0*32,0 = 12.362,00m2
Méoo Babog ekokadwv H=0,80m
“Oykoc V = 12.362.00*0.80

9.889.60 m>

2YNOAO 18.150,00 m>

lNa tov mpoumoAoylopuo 18.150,00 m>

2. Awavoién tadpou ot €dadog yarwdeg — nuppaxwdeg (NAOAO A-4.1)

e [ mapoxn AEH amo umootadud otn povada

Mnko¢ L=90.0u

Oykog V = 90,0%0,80*0,60 = 43,20 m’
e [0 TapOXN VEPOU TIOANG

Mnko¢ L=50.0 m

Oykog V =-50,0*0,60*0,60 = 18,00 m>
o [0 ECWTEPLKEC SLaKAASWOELG

Mnkog L=120,00m

Oykoc V = 120,0*0,60*0,60 = 43,20 m’
sUvolo 104,40 m?

Ma tov nmpoumoloywopd 120,00 m>

3. KaBaipeon ktiopdtwv and oténpokatackevég (NAOAO A-7)
e MetaA\ko otéyaotpo 17,80%6,0*5,0 (piKkoc *rhdrtoc *Ooc) = 534,00 m?
e MetaAAkoé untdoteyo 10,0%4,0*3,50 (unkog *mAdtog *uog) = 140,00 m>
20voAo 674,00 m*

M tov poUmoloyopd 680,00 m®



4. KaBaipeon nepuppaewv pe cuppatoniseypa (NAOAO A-10)
e Mrkoc | =37,75+238,15 = 275,80 m

Ma tov mpolUmoAoywopd 276,0 m

5. KaBaipeon kataokeuwv amnd donAo ckupodspa (NAYAP 4.13)

e KaBaipeon — anofnAwon Baong amod okupoSepa otnv apxr tng npoBAnRTag

V =100,0*20,0*0,20 (uAkog * mAdtog *mayog) = 400,00 m?
e KaBaipeon Baong okupodépatog

V = 2,0*3,0*0,8(1tdxo¢) = 4,80 m?
e KaBaipeon — anofnAwon BACEWV LOTWV 3,20 m*

sOvolo 408,00 m*

M tov poUmoloylopd 408,00 m®

6. KaBaipeon omhopévwyv okupodepdtwv (NAOAO A-12)

a) KaBatlpéoelg otnv avwdoun

e Kataokeun ¢ppeatiwv tumouv @2 otnv avwdoun

1,40*1,40*0,50*6TEM = 5,88 m’
e Kataokeun ¢ppeatiwv tumou @3 otnv avwdoun

2,70*2,50*0,80*3 TEM = 16,20 m’
e Kataokeun ¢peatiwv tomouv O4 otnv avwdoun

2,70%2,0%1,0*12TEM 5,40 m®
e Kataokeun ¢ppeatiwv StakAadwong

3TEM *1,20*1,20*0,60 = 2,60 m>

MEPIKO ZYNOAO 30,08 m’

B) KaBalpéoelg fAcewV LETAAAKWY UTIOOTEY WV

e (17,80*6,0+10,0%4,0) *0,20 = 29,30 m®

>UvoAo 59,44 m®

la tov mpoumoloywopd 60,00 m>

7. KaBaipeon HEUOVWUEVWV OTOLYXEIWV N TUNUATWY KATAOKEUWV Ao
OMALOUEVO OKUPOSEpA e LELaiTEPEC amalTOELS akpLBELag KaL Xprion
£L81K0oU eomALOOU adLaTApaKING KOTNG oKUPoSEpatocg (Stokokomi,
ocuppatokoni K.A.m.) (NAYAP 4.01.02)




Itnv avwdoun yla dtEAevon Siktvwv H/M gykataotdoswv
6touég *4,50*%0,90*0,50+3touég *3,0%1,0%0,80 = 19,35 m>

lNa tov mpounoAoylopd 20,00 m’

8. Acsitoupyia epyotaflakwv aviAnTikwyv cuykpotnuatwv diesel | Bevlivokivnta
Loxvoc 5,0 éwe 10HP (NAYAP 6.01.01.04)

Kat’ ektipnon 500,0 wpeg

9. NpounBsia Saveiwv, daveia Opavotwv EMIAEKTWY UALKWV AaTOLEIOU
Katnyopiag E4 (NAOAO A-18.3)
e Xwpocg anobeong scrap anod Babog +0,00 éwg +0,90
184,0*32*0,90 = 5.299,20 m*
o Xwpog efapevwy — OKIOKWV K.A.TT. 1.000,00 m*
e  YmOAoutog xwpog eMPAVELAC TTAPAXWPNONG
Amo Babog +0,90 €wg teAkn emipaveLa
12.362,00 m**0,80 m 9.889,60 m>
AOPOIZMA 16.188,80 m>

lNa tov mpoumoAoylopd  16.200,00 m’

10. MpopuARBera KOKKWOoUC UALKOU peyéBouc KOKKwV £wg 200mm (NAOAO A-19)

€ TUAHOTO TNE VEVIKAC eKoKadRC yia SUMTARPWGN Keviv 184*32*0,10 = 588,80 m>

M tov povmoloyLopud 600,00 m*

11. Kataokeun emiywpdtwyv (NAOAO A-20)

Qc 4pbpo 9 16.200,00 m*

12. QiAtpa otpayyletnpiwv ano sSwafaduopéva adpavr (NAYAP 5.10)

Zwvn amootpdyyionc 3,30%0,30 = 1,0 m>/pétpo uAkoug
Mnkog kataokeung ¢pidtpou L =230,0+2*%48,0 =326,00 m
Oykoc V =326,0%1,0 = 326,00 m*

M tov polUmnoloylopd 330,00 m®

13. Avtwotnpifeic pe Eulolevyuata (NAYAP 7.01)




OewpoU e oTopadikéc avtiotnpifelc 1000,00 m>

14. Metadopég ue avtokivnto (NAOAO £X1)

e KaBaipeon KTLOMATWYV Ao oldNPOKATUOKEVEG :
675,00 m? ktiopa *0,25 = 170,0 K m?
Anoéotoon petadopadg 15,0 Km
sOvolo 15,0%170,0 =2.550,00 m* Km

M tov poUmoloylopd 2.600,00 m*> Km

15. KaBaipeon slSKwWV TUNUaTwyV ckupodeudtwv pe duoxepn edbapuoyn
TEXVIKWV un Sratapayuévng koric (NAOIK 22.10.03 IXET)

Emti tou udlotapevou kpnmidotolyou yla dnuloupyla dpeatiwv

250,00m *10,0 = 2.500,00 Mxcm

OMAAA B TEXNIKA EPTA (ZKYPOAEMATA - ONAIZMOI - =YAOTYNOI
K.A.TL. )

1. Ekokadr) OspueAiwv TEXVIKWV £pywV Kat Tadpwv tAdtouc £weg 5,0m (NAOAO
B-1

MNa ta ppeatia 8tep *¥2,0 *¥2,0%1,0 = 32,00 m*

lNa tov npoumoloywopod 40,00 m>

2. FewnAéyuata onAlopévwy smywudtwyv, avroxneg Tult 40 KN/m (NAOAO B-

12.1)

Oa tonoBetnBel o€ TPUTAR OTPWON OTO EMiyWHA EELylavon KATW and Tov Xwpo
anobeong

184,0*32,0*3 otpwoelc = 17.664,00 m?

lNa tov mpoimoAoylouo 17.670,00 m’



3. Kowootpwoelg, mepBARuATo aywywyv, EEOUAAUVTIKEC OTPWOELC KATT OItO
okupOSdepa C12/15 (NAOAO B-29.2.2)

o ITeped eykPwTiopol diktpou 5,0%3,0%0,50 = 7,50 m®
° 210 XWPOo amobeong Tou scrap

1,80*30,0*0,10 = 540,00 m?
. 2ti¢ Se€apeveg emetepyaociog anovepwy

12,60*15,60*0,10 = 19,70 m’
° 210 avTALOOTACLO EMAVAKUKAODOPLAG

7,0¥3,30%0,10 = 2,30 m’
e  3tn Bdon owiokou 12,40*8,40*0,10 = 10,40 m®

° 2Tov unooTtaBuo Kal Bacn evépyeLag
[7,60*9,0+3,0*%2,0]*0,10 =

7,50 m?

sUvolo 587,40 m*

lNa tov mpoumnoAoylopd 590,00 m>

4, Kataokeur peiBpwv, emevdedupévwv tadpwv, Stapopdwoselc mubuéva
K.A.Tt. ue okupOSepa C20/25 (NAOAO B-29.4.1)
e PeiBpa 0o :0,50*%0,40*2tepn*[185+43,0+21,0]+0,50*0,40*102= 120,00 m>

e JtUMoLmepidpatng :[0,50*0,50*0,50]*60Ten = 7,50 m*
e Bdon mpooéyyLlong aAuTOKIVATWY oTLG Se€aEVEG
12,40*7,0*0,40 = 34,72 m’
S0volo 162,22 m®

Ma tov mpoumoloylopnd 163,00 m*

5. MKpOKATOOKEVEC amnd onAlopévo okupOdepa katnyopiacg C25/30 ) C30/37
(NAOAO B-29.4 3X)

o  Opeatia tumouv D2 : Tepdyla 6
[1,10*4*0,25*1,0+1,25*1,25*0,25]*5 = 8,95 m>
o Opeatia tunouv D3 : tepayla 3
(12,15+1,25]*2*1,30*0,25+2,30*1,50*0,25+

+25%[1,25+1,0]*2*1,0+1,70*1,10*0,25)*3 = 14,00 m®
e  Opedtia tumov P4 : tepdyla 1

[2,30+1,60]*2*0,25+2,50*1,80*0,25 = 3,00 m>
o Opeatia TUMou StakAadwong : tepdaya 3

([1,2041,0]*2*1,0%0,25+1,20*1,20*0,25)*3 = 4,40 m?
o Opeatia Siktvou LEpeuUONG 8,00 m?

e Nnoida pulakiov elcodou 7*3,20*0,5= 11,20 m*



o Opeatia StakAadwoewv 10,00 m*
sOvoho 59,55 m’

M tov tpodmoloyopd 60,00 m®

6. Mapaywyn, petadopd, SLACTPWON, GUUTTUKVWON KOL GUVTHPNGoN
okupodéuaroc Katnyopioc C25/30 (NAYAP 9.10.06)

o Astapeveg emetepyaoiag anovepwy
7,75*12,40*0,35+0,30*[4,30+12,40]*2*3,80+[12,20+3,10]*2*0,30*3,80+
+0,30*[2,85+2,85+1,30]*3,0 = 33,60+38,10+31,90+6,30 = 112,90 m’

e AvtAlootdoclo emavakukAodopiag
6,80*3,10*0,35+3,50*3,10*0,20+3,60*2,80*0,15+0,30*3,50*
*[4,20+4,20+3,10+3,10]+0,25*3,0*[3,10+3,10+2,10+2,10]=
=7,40+2,17+1,50+15,30+7,80 = 34,10 m’

e Baon owiokou : 12,20*8,20*0,50 = 50,00 m®

e Owiokog evépyelag :
3,75*2,80*0,50+3,75*2,80*0,15+[1,0+1,0+2,30+0,25+0,25] *0,25*2,50+

+0,25*0,50*[2,30+1,50+1,50]=5,25+1,60+3,0+0,65 = 10,50 m®
e Ktiplo umootaBuou
v MAGKa yeVIKAC Kottdotpwong : 7,90%9,30*0,35 25,20 m®
v Nedobokoli 0,25*0,80*[7,40+8,80+7,40+8,80+
+5,50+2,50+2,60+0,90] = 8,80 m*

v KavaAia sykiBwtiopou : 0,15*0,80*[5,0+1,50+4,0+
+5,70+2,90+1,0+1,90+2,0+2,80+2,80+1,50+2,80]= 4,10 m>

v YnootuAwpota : 8,70 m’
v MAdko otdBung +3,85 : 8,40*%9,80*0,15 = 12,35 m®
v Aokoi —otnBaia 7,10 m*
Mepiko oUvVoAo 53,90 m*
e Baon ¢uAakiou : 3,0%1,80*0,40 = 2,20 m>
SYNOAO 263,60 m*®

lNa tov npoumoloywoud 265,00 m>

7. Noapaywyn, petoadopd, S10Tpwon, CUUNUKVWGN Kol cuvtipnon
okupodéparog katnyopiog C30/37 (NAYAP 9.10.07)
e JKUPOSEpA ML TNG AVWEOUNG :
5,0m*250,o*[°'5°+°'45] - 593,75 m?

e JKUpPOSepa edadomAakag €6paaong scrap :
Méoo nayog 0,45m



180*30,0*0,45+0,75*[180+30]*2*0,05 = 2.445,75 m°
sOvolo 3.039,50 m?

Mo tov mpoUmoAoylopd  3.050,00 m>

8. ZulAdtunol i owénpdtunol eninedwv entpavewwv (NAYAP 9.01)
e ZulAotumol avwdoung :[ [250*2+5*5]*0,50 = 262,50 m?
e ZuAdtumol edadomAakag Xwpou scrap :
[180+30+30+30+30]*0.50 = 150,00 m’
e Zuloturol dppeatiwv 250,00 m?
e Ktiplo umootaduou 380,00 m*
o Aefapeveg enefepyaciog anovepwy : 596,00 m?
e AvtAlootdolo emavakukAodopiag : 192,00 m?
e Baon owiokou : [12,20+18,20]*0,50*2 = 20,40 m®
e Owiokoc evépyelac 58,00 m*
SUVoAo 1.908,90 m’

M tov poimoloyopd 1.920,00 m’

9. XaAUBSwoc onAlopudc oKUpoSeUATWY, XGAuBacg otALOLOU OKUPOSEUOTOC
B500C (NAOAO B-30.2)

e Avwdopun (amo mivakec) 12.017,00 kgr
e [lAdka anéBeong scrap (Ano nivakeg) 3*63.633,00 = 190.899,00kgr
o Opedatia (O1,02,03,04)(nivakeg) 3.215,00 kgr
o Acstapeveg enegepyaociag anovepwv(mivakeg) 9.040,00 kgr
e AvtAlootdolo emkakukAodopiag (mivakeg) 2.728,00kgr
e Bdon owkiokou (mivakeg) 4.621,00 kgr
e Owiokog evépyelag (mivakeg) 945,00 kgr
e Ktiplo umootaBuol (mivakeg) 8.380,00 Kgr
e OmAlopog ya tig Baocelg nepidppagng 60tep*6kgr = 360,00 kgr
e Inmuikn de€apevn olkiokou (mivakeg) 645,00 kgr
ZUvoAo 232.850,00kgr

o tov mpoimoAoylopnd  232.900,00kgr

10. XaAUBSvoc omAtopndc okupodepdtwy, XaAUBSvo doukd mAéyua B500C
(NAOAO B-30.3)
e Bdon avwdoung dumAoé T 139

2*5,0%250*1,185kgr/ m® *1,08 = 3.200,00kgr
e PeiBpa 060U : punkocg peiBpwv 600,0m*0,60*1,185 = 427,00kgr
e Bdon mpooéyylong oxnNUATwWY ot SeEAUEVEC
e 12,40*7,0%1,08*1,185 = 111,00 kgr

Zuvoho 3.738,00kgr



lNa tov mpoumoAoylopnod 3.740,00kgr

11. XaAuBdwec ivegc okupodépatoc (NAOAO B-30.4)

TomoBetolvTat oTtnv avwdopr Tou Kpnrdotowou oe avahoyia 20kgr/ m*

595,00 m® *20 kA& = 11.900,00ktAdt

12. AyKUPWOELC VEWV pABSwv ortAopol evtoc UDLOTOUEVWY CTOLXELWV amod
onAlopEvo okupoSepa, BARTpa and paBdouc @20 mm (NAOAO B-92.6)

Tepdxa : 2 tep/ m? ¥1.250,00 = 2.500,00tep.

o tov mpoumtoAoyilopd 3.000,00Tep

13. Tlswudaocpata enévéuong onpayywv avolktig ekokadng (C & C), Bapoug
300 gr/m2 (NAOAO B-64.4.1)

e Je OAn TNV emupaAvela TNG MAAKAC andbeong scrap :

180,0*30,0*1,05 = 5.670,00 m?
e 71O KTiplo umootabuou : 8,20%9,60*%1,05 = 82,60 m>
o  OiAtpo amootpdyyLong

3,30+3,60*0,30+0,30+0,30 = 7,80 mz/uétpo HUNKOUG

Mnko¢ pidtpou L=326,0m

Erudbdvela 7,80*326,00 = 2.542,80 m*
e Jtnv emdavela tng odomotiag 6.700,00 m*
SUVOAo 14..995,,40 m*

lNa tov npoumoAoywopud 15.000,00 m’

14. NARPwon SLAKEVWV APUOU UE EUKOAUTITEC LOPLOCAVIOEC EUNOTIGUEVEC UE
aocdalto nayouc £wc 12mm (NAOAO B-43.3)
e  Metafl avwdoung Kat mAakoc anobeong scrap

180,0m*0,50 = 90,00 m?
e Evdlaueool appol edadomniakag xwpou anobeong

2*30,00m*0,50 = 30,00 m*

SUvoho 120,00 m?

lNa tov npoumoloywoud 120,00 m’

15. Iteydvwon appou pe eAaotikn tawia (WATERSTOP) (NAOAO B-44)
e AUo appot otnv edagomiaka anobeong scrap
2*30,0 = 60,00m




16. Modvwon pe SumAn acdaAtiki endAswpn (NAOAO B-36)
o Aefapeveg enefepyaciog otpayyldiwy ewtepika :

[12,40+7,80]*2*3,0 = 121,20 m?
e AvtAlootdoclo emavakukAodopiag eEwTePKA :

[4,80+3,10]*2*3,0= 47,40 m*

SUvolo 168,60 m’

M tov mpoumoloylopnd 170,00 m>

17. NARPwon opWOVIIWV KOl KATOUKOPUPWV apuwV SLaoTtoAc HE EAALCTOUEPEC
roAvoupeBavikd uAitkd (NAOIK 79.37)

MANnpwon Twv apuwv otnv edadomiaka anobeon Tou scrap Kot otV avwdoun

180,0+2,0*30,0 = 240,0 m

18. Enefepyaocia teAKNC eMIPAVELOC EMOTPWOEWV UE EMIMOON GKANPUVTIKOU
uAwkoU (NAAIM 8.05)

e Emudbdvela andBeonc scrap : 180,0%30,0 = 5.400,00 m?
e Avwdéoun kpnrudotoiyou : 250,0*%5,0 = 1.250,00 m?
SUvolo 6.650,00 m”

OMAAA I (0AOzTPQZIA — AZDAATIKA )

1. YnéBaon 0600Tpwoiag CUUMUKVWHEVOU Ttaxoug 0,10m (NAOAO r-1.2)
e Xwpog andbeong scrap SUO OTPWOELG
2-180,30*30,20 = 10.890,00 m?
e YrnoBaoeslc 060U Vo oTpwoelg taxoug 0,10m

%202
2*[6,50m(n}\dtoq)*250]+3’14430 = 3.956,00 m’
sOvoho 14.846,50 m®
lNa tov npoumoloywopd 14.850,00 m’
2. Baon nayouc 0,10 m (N.T.M. 0-155) (NAOAO I-2.2)
o Xwpog amobeong scrap SUO CTPWOELS
2*180,30*30,20 = 10.890,00 m?
e Xtnv 060 mpoomélaong
%302
6,50%250+ - = 2.331,50 m?
SUVOAO 13.221,50 m?

M Tov poimoloylopd  13.220,00 m>



3. AocdaAtiki nposndAewpn (NAOAO A-3)

24
066¢ POOTEAAGNG : 6,50% 250+ 43’“' = 2.331,50 m?

Ma tov mpoumoloyopd  2.330,00 m?

q, AcdaAtiki cuykoAAntikn erndAewbn (NAOAO A-4)

Q¢ dvw 2.330,00 m®

5. AocdaAtiki otpwon BAoNC CUUTUKVWHEVOU Ttaxouc 0,05m (NAOAO A-5.1)

Erubdvela we dvw  2.330,00 m>

6. AocdaAtiki otpwon KukAodopioc cupumukvwuévou rtayouc 0,05m pE xpRon
Kownc aocddaitov (NAOAO A-8.1)

Eruddvela we dvw  2.330,00 m>

7. Awypappion odooctpwpatoc pe OeppuonAactikd | YuxpomAaoTik® UALKA
(NAOAO E-17.2)

Adopd tnv Staypaupion Tou dfova tng KEVTPLKAG 080U
250,0m*0,20+2*3,14*15%0,01 = 59,42 m*

Ma tov npoumoloywoud 60,0 m’

OMAAA A (OIKOAOMIKA — EZONAIZMOI)

1. KaAvppota dpeatiwv KaAvppata and eAoto yutooidnpo(ductile iron) (NAYAP

11.01.02)

A) otov xwpo anobeong

Oa xpnotponotnBouv kaAvppata katnyopiag E600 (poptio Sokiung 60tn)
opBoywvikwv dlaotdoswv o€ eviaio mAaiolo otnpLEng

e Opeatia @2 : [800*800] : tepn 6

Bdpog 6 * 100kgr = 600.00kgr
o Opeatia O3 ava ppedtio U0 KOAUppATA
v/ TuAuo 1 600*800 : 3tep*135 = 405,00kgr

v’ TurApa 2 800%1300 : 3 tep *235 = 705,00kgr



e Kevtplkod Pppeatio dtakAadwonc (800*1300)

1teu *235,00 = 235,00kgr
e Opeatia StakAadwaong 600*800

31tepn * 135,00 = 405,00kgr

Mepiko oUvoAo 2.350,00kgr

2. Metal\kécg soxdpec udpoculloync Eoxdpec udpocuAloync, oo eAato
xutooidnpo (NAYAP 11.02.04)

Oa tonoBeTnBoUV eoxdpeg katnyopiag E600 (60tn)

Tepdxwar 6 * 250,00 = 1.500,00kgr

3. BaBuidec anod yutooidnpo (NAYAP 11.03)

° KAlpaka otn dg€apevr) emavakukAodpiag 180,00kgr
° KAlpakeg ota ppeartia €dpaong O3 : 3tepu*90 = 270,00 kgr
° KAlpaka otn e€apevn edpedpiag ltep ¥*180 = 180,00 Kgr

Zuvolo 630,00kgr

4. TaABavicuévo cuppoatonAeypo nepubpdfewv UE ThV Epyacio tonoBétnong
(NAYAP 11.13)

Ydoc 1,80m : 2*78,0%1,80 = 280,00 m>

Bd&poc 280,0*4,0 kgr/ m? 1.120.00 kgr

5. Ndaoocalol nepuppdfewv nANnpwc tonoBetnuévol Ko taktwpévol Nacoalot
ano YaAUBSwa npodil pe aviiokwplakr npootocia (NAYAP 11.14.01)

ZtuAot ¢(60,3"")*2,50mm Uoug 2,40 m ava Stactipata 2,40m
AplBu6G tepayxiwv 60

Mnkog oAwko L =60*2,40 = 145,0 m

Bapog B=145%*3,56kgr/m =  516,00kgr

Mo tov mpoimoAoylopnd 520,00 kgr



6. Kataokeguécg amo xaAUBdwa npodil ko Aopapiveg, Ywpic TNV AVILGKWPLOKN
npootaocia Kot tTnv Badr, eni TOnou tou £pyou KOTAOKEVEC UE TTEPLOPLOUEVN
unxavoupytkn enetepyaocio (NAYAP 11.05.02)

e Kotookeuég otov umootabuo (umakAafadwtr Aapapiva ywvioka L 30*30*3,
payeg BapoUAKwVY K.A.Tt.)

Zuvolo 940,00Kgr
e Aokol HEB 120 pe pikpoUALKA otnpLEng 180,00kgr
e Pdaye¢ BapouAkou 250,00kgr

ZUvoAo 1.370,00 kgr

7  AppoBoln / petoaAloBoAf xaAuBSwwv Kataokevwv  (NAYAP 11.06)

o MEeTOANKEG KATAOKEVEC 1.370,00kgr
e OUpeg - mapabupa 1.045,00Kgr
e Qupibec eaeplopol 220,00kgr

JUvoho 2.635,00Kgr

lNa tov mpoumoAoylopo 2.650,00kgr

8. AvtloKwplaki npootaocia YaAUBSvwv Kataokevwv Edapuoyr) Ospuot
voABaviopotog katd EAOT EN ISO 1641, pe rayoc erukaiudyng 75 um (pnikpd)
(NAYAP 11.07.02)

Q¢ avw 2.650,00 kgr

9. Oupec odnpéc mARpelg avolyoueveg (NAOIK 62.24)

a) YriootaOuoc

4 B0pec (1,70%2,40 ) : 4*150,0 = 600,00Kgr
16Vpa (1,0%¥2,40) :1*100,0 = 100,00kgr
5 mapaBupa (1,70*0,60) : 5*25,00 = 125,00kgr
Mepiko oUvoAo 825,00kgr

B) AvtAlootdolo gmavakukAodoplag

1 6upa (1,0 *2,20) 1*90,00 = 90,00kgr
1 napabupo (1,50*0,80) 1*40,0 = 40,00kgr
Mepko ocUvVoAo 130,00 kgr

y) Ano6nkn



1080pa (1,0%2,20) 1*90,00 = 90,00kgr

ABpolopa 1.045,00kgr

10. Z6npéc Bupidec e€aeplopov (NAOIK 62.30)

e YnootaBuog 6 tepdyia (1,70*0,60) 6*30,00 = 180,00Kgr
e AvtAootdolo 40,00kgr
20voAo 220,00kgr

11. OntonAwvOobopuég e Stakévoug Tunonotnuévoug ontonAivloug 9x19x24 cm
N kot peyaAutépwy Sractdoewyv, mayoug 1 (pdg) mAivlou (unartikoi toixot)
(NAOIK 46.15.02)

e Ktiplo umootaBuou

MEePLUETPLKEG TOLYOTIOLIEG 51,50 m?
ECWTEPLKEC TOLXOTIOLLES 57,00 m?
MepLKd oUVOAO 108,50 m?
e AmoBAKN 10,50 m?
ABpolopa 119,00 m*

12. Awlwpata (oeval) oo eAadpd OMALCUEVO OKUPOSEUQ YPOUULKA UITOTLKWV
toiywv (NAOIK 49.01.02)
e Ktiplo umootabuou

(3,80+1,40+3,70+2,70+2,30+2,80+2,60+1,80+2,20)= 23,30 m
e Amobnkn :2,20+1,20+1,20 = 4,60m
ABpolopa 27,90m

Ma tov mpoUmoAoywoud  28,00m

13. Erypiopata tpurtda — tpBdiotd pe towevrokoviapo (NAOIK 71.21)
e Ktiplo umootabuou : 195,00 m?
e AmoBnkn 20,00 m?
SUVoAo 215,00 m’

14. EmiotpwoeLlg LE EAACTOUEPELC LEUPBPAVES, LEUBPAVN OTTALGUEVN UE
TOAUECTEPLKO TTAeYHa Kot e eTKAAUWN opukTwv Yndidwv (NAOIK

79.11.01)
e Ktiplo umootaBpuot : 8,10*9,50+0,35*(8,10+9,50)*2 = 89,30 m’
e [Adka avtAlootaoiov : 7,10*3,30%1,10 = 26,00 m?
e AmoBnkn 10,00 m?
SUvoAo 125,30 m?

M tov mpoumoloylopd 125,00 m?



15. Y&poxpwpatiopoi emidoVELWV OKUPOSEUONTOC 1) TOLLEVTOKOVLAUOTOC UE
aKPUALKO udatodialutd towpuevioxpwua (NAOIK 77.10)

e Tpunidec : (umootadpol — arodAKNC) 40,00 m?
o Efwtepkol xpwpatiopotl 215,00 m*
sOvoho 255,00 m”

lNa tov mpounoAoylopd 260,0 m’

19. Kataokeun Stofabpwv kot SaméSwv pe LeTAAMKEC OXAPEC BLOUNYOVIKNC
npogAevonc (NAOIK 61.24)

e EAawodloxwplotn 150,00kgr
e Bavootdolo elc060u 220,00kgr
e Asgtapevn kabilnong 220,00kgr
e Krtiplo umootaBuou 180,00kgr

Juvolo 770,00kgr

BOAOX OEBPOYAPIOZ 2020

Ol 2YNTA=ANTE2

Znupog DUTIAAG OwaAg ZTdxog

MoA. Mnxavikog Mnx. Mnxowvikog
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